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Вариант 9

Часть 1

	[image: image27.jpg]



	Какое целое число заключено между числами 
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1)  32                          2) 16                        3) 4                    4) таких чисел нет


	
	Пусть 
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Найдите  значение выражения 
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   Ответ: _____


	
	Упростите выражение  
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   1) 1                                 2)  -2                             3) 
[image: image6.wmf]5

                           4) 2


	
	Для системы неравенств   
[image: image7.wmf]220
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  укажите номер рисунка, на котором изображено множество ее решений.  [image: image8.jpg]


   


	
	На координатной прямой отмечены числа a , b и с.

[image: image9.jpg]b




  Из следующих утверждений выберите верное.
 1) а – с > b – c               2)  a – b > c – b              3) c – b < c – a              4) a – b < a – c              

	
	Арифметическая прогрессия задана условиями: 
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.  Какое из данных чисел является членом этой прогрессии?

   1) 220                     2) 222                               3) 223                           4) 225


	
	Найдите значение выражения 
[image: image11.wmf](
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при  n = 2.

   1) 64                          2) 221                               3)  2-30                         4) 
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	Автобус проходит S км за t ч. С какой скоростью должен ехать автомобиль, чтобы тот же путь пройти на 1 ч быстрее автобуса?

1)  
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	Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их

задают.
1) 
2)

3)

[image: image17.png]
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1) у = –x + 1             2)  у =  x – 1                  3)  у = – x – 1              4) у = x +1                 

В ответе записываются подряд цифры ответов сначала для 1-го рисунка, затем для 2-го  и для 3-го.

Ответ: ______



	
	Прямая 
[image: image20.wmf]2
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  пересекает параболу 
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   в двух точках. Вычислите координаты точки А. 
1)  (-3; -4)

2)  (-2; -3)

3)  (-2; -4)

4)  (1; 2)


	
	Из пункта А в пункт В вышел пешеход, и через некоторое время навстречу ему из пункта В в пункт А выехал велосипедист. Используя графики движения пешехода и велосипедиста, определите, на сколько больше времени (в минутах) ушло на весь путь у пешехода, чем у велосипедиста. 
1) 90

2) 80

3) 60

4) 40


	
	В начале декабря коньки стоили 3600 рублей. К концу февраля эта цена понизилась на 12%. Сколько рублей стоили коньки в конце февраля?

1)  3228 р                       2) 3168 р.                 3) 3264 р                  4)  3142 р


	
	Ученик записал в тетради произвольное двузначное число. Какова вероятность того, что сумма цифр этого числа ока​жется равной 9?
Ответ:  ______


	
	Проведя учет посещаемости учащимися школу за неделю, получили ряд чисел, показывающий число отсутствовавших в школе в каждый день шестидневной учебной недели:

5, 13, 4, 14, 11, 4.

На сколько отличается среднее арифметиче​ское этого ряда чисел  от медианы?

Ответ: _______ 



	
	Длина тени громоотвода равна 9,2 м; в это же время вертикально воткнутый в землю кол высотой 1,9 м дает тень длиной 2,3 м. Найдите высоту громоотвода.

[image: image22.jpg]



Ответ: _______



	
	В прямоугольнике точка пересечения диагоналей отстоит от меньшей стороны на 4 см дальше, чем от большей стороны. Периметр прямоугольника равен 56 см. Найдите меньшую сторону.  

Ответ: _______


	
	Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.

[image: image23.jpg]10
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Ответ: ____



	
	Укажите номера неверных утверждений

1) Треугольник называется правильным, если все его стороны равны.

2) Биссектриса треугольника является и его высотой. 

3) Квадрат имеет шесть осей симметрии.

4) Если у параллелограмма один угол равен 900, то он является прямоугольником. 

Ответ: _____ 




Часть 2


	
	Упростите выражение
[image: image24.wmf](
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	При смешивании первого раствора кислоты, концентрация которого 20%, и второго раствора этой же кислоты, концентрация которого 50%, получили раствор, содержащий 30% кислоты. В каком отношении были взяты первый и второй растворы?

                                                                                           

	
	В трапеции большее основание равно 25, одна из боковых сторон равна 15. Известно, что одна из диагоналей перпендикулярна заданной боковой стороне, а другая делит угол между заданной боковой стороной и нижним основанием пополам. Найдите площадь трапеции.



	
	Постройте график функции 
[image: image25.wmf]3
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. При каких значениях аргумента функция принимает положительные значения?



	
	В окружность вписаны равнобедренный остроугольный треугольник, площадь которого равна 42 см2, и трапеция так, что её большее основание совпадает с диаметром окружности, а боковые стороны параллельны боковым сторонам треугольника. Средняя линия трапеции равна 7 см. Найдите высоту трапеции.




Математика, 9 класс
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При выполнении заданий  19-23 используйте отдельный лист. Сначала укажите номер задания, а затем запишите его решение
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